

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ Г. ТАГАНРОГ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ТАГАНРОГА

РЕШЕНИЕ

15.05.2014 № 659

О назначении на должность председателя Контрольно-счетной палаты города Таганрога

Рассмотрев предложенную председателем Городской Думы города Таганрога Стефановым Ю.В. кандидатуру на должность председателя Контрольно-счетной палаты города Таганрога, в соответствии с частью 6 статьи 6 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьями 35, 42.1 Устава муниципального образования «Город Таганрог», статьей 5 Положения о Контрольно-счетной палате города Таганрога, утвержденного Решением Городской Думы города Таганрога от 17.02.2014 № 631, статьей 4 Регламента Городской Думы города Таганрога, утвержденного Решением Городской Думы города Таганрога 75.07.2011 № 335, Городская Дума

РЕШИЛА:

- 1. Назначить Лакаева Юрия Владимировича на должность председателя Контрольносчетной палаты города Таганрога с 15.05.2014 года сроком на пять лет.
- 2. Мэру города Таганрога (Прасолов В.А.) заключить от имени муниципального образования «Город Таганрог» срочный трудовой договор с председателем Контрольносчетной палаты города Таганрога Лакаевым Юрием Владимировичем.
 - 3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на председателя Городской Думы города Таганрога Стефанова Ю.В.

Председатель Городской Думы города Таганрога